Analisi Matematica IT per il corso di Laurea Triennale in Matematica
6 Luglio 2020

Tempo per la prova 2 ore. Non si accetteranno altri fogli oltre a questo. E’ richiesto di riportare i
passaggi e i conti pit significativi in modo che lo svolgimento sia esaustivo. Gli svolgimenti disordianti
o con motivazioni insufficienti non verranno presi in considerazione.
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a. %punti) Verificare che f & continua in R? ed & differenziabile nel punto (%, 0);

. / . 1
Se, gxzw L4 {L bac wafme e cotelitacl . Sia p1a on;%\"“"“ Pu,q,ﬁl; L0l e Wpis e

Ariw = . t=
ol eoperd home 6x+q 1 Ao e C‘LQ@)‘P“’/%) Ay = o Fresante

€&)Po\wu.tl OL e 'feuo& a o (» W’“/‘Mwwua& PO&AA v 10_423__6} ,:( P/at_a,‘(.‘)
%(é/0> = FOLC‘AQ ;?(C °) 2o 1_(//3)0)» /&L««L £(//;,(:) sﬁf/&f) ju& {.e‘b:a

,( b 6-9(3 t_
A
l%&(éwﬁ k) = L4319~ V£ (y2 (R le)f‘{_r;z {/_2;_2. " QEE;%RH(L\ & S Taws L
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2. Sia a > 0 e sia data la serie di funzioni
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a. (4 punti) Stabilire, al variare di a, I'insieme E, di convergenza puntuale di S,.
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b. (4 punti) Stabilire per quali valori di a la convergenza & uniforme su E,
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3. Siano R e h positivi e fissati.

a. (4 punti) Si fornisca un disegno e si calcoli il volume (in almeno due modi) di
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4. Si consideri il problema di Cauchy

¥y +zy +y=logz
y(zo) = Yo
V' (zo) = w1

a. (2 punti) Si stabilisca al variare di (zo,¥0,%1) € R® lesistenza e 'unicitd locale della
soluzione del problema assegnato;
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b. (3 punti) per zo = yo = y1 = 1, si determinino la soluzione locale, determinandone il

massimo intervallo di definizione;
o & ! 1 & /! &
Pougo x =€ >0 28 =y(ef) >2'-y'e”, 2_1:9/&&+j &
1 SoL 01706 : ya
+2 - ST B bl 42, 058 Z
= = ST W B NSoL panT R : 26)= Sl 4 G cosl+ &
———i Bl

Emevolo LL:’&AK =5 y()q): C,,Sm[g,lx) +Cp oS /M+ 4/\)(/{ ‘{M):(/'(/l/: 4 ®Cr:-1 ¢4=0

=y Ca8llbrx) ¢, sin(bx] 4 :Dyij: cosltux )+ bax /
sl - o5 {o%‘w?@ m [o,oo_)

c. (4 punti) si determini la soluzione locale del problema di Cauchy
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